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* Ha pucyHke nsobpaxeH rpadpumk dyHKUUN |
onpeaeneHHon Ha nHtepsarne [0 (-10;300 ).
OnpegennTe KoNM4ecTBO MPOMEXYTKOB, Ha
KOTOPbIX PYHKLUKMA BO3paCTaET.
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MeToa noteHUmMpoBaHUA

OH ocHo8aH Ha meopemMe
pasHoCcUsIbLHOCMU.

Teopema: Myctb a>0 u a;§1, X- pelleHue
CUCTEMbI HEpaBEHCTBA

f (x)>0,
g (x)>0,

Torpa ypaBHeHue log _f(x)=log_g(x) «—=Ha
MHOXecCTBe X ypaBHeHuto f(X)=g(x)




MeToa BBeaeHUs HOBOW
nepemMeHHOU

a;[logmx)2 +blog,, x+c=0
Mermod eeederniia HOBOI REPSABHHOL
x>0

OIS

2= 0, =1
fiyecme £t =log ,, x
ai® +bi+c =0
FPotiiiirte KeQoparnioe YPagHeHe
D=5%%—4ac
: _ —b 4D —b— D
; 2a 2a
log ., x =4 log,, x=£,




PewieHne norapudMmyeckmx ypaBHEHNIA
Ha OCHOBaHWU ornpeaeneHns
fiorapudma

1.002  f(x)>0,

a>0,a 1
2.f(x)=aP (no onpenenexuto norapudma)

3.0TOOp KopHeu, yaosnetsopsowmx OL3.

{ Log_f(x)=b



OyHKUMOHaNbHO-rpaduyecknm MeToa

Pewasa ypaBHeHune f(x)=g(x):

Hy>XHO nocTponTb rpadouk pyHKumn y =f (x) ,y=g(X) n HanTn TOYKN UX
nepeceyeHns. KopHAaMK crykat abCcLmMCChbl 3TUX TOYEK.

log,x=3-x

f(x)=log, x u
N

g()C) — 3 — X g(x)=3-x

Ny

B HekoTOopbIX cny4asax NnocTtpoeHne rpadonkoB PYHKLUUN MOXHO 3aMEHUTL
CCbINIKOW Ha CBOUCTBA (PYHKLUMN:

Ecnn ogHa n3 pyHkumnm y =f(x) unu y =g(x) Bo3pacraert, a gpyrad
yObIBaeT Ha npomexyTke X,To ypaBHeHue g(x)= f(x) nmeet He Bonee
OLHOro KOPHS.



MeToa npuBeaeHne norapndmosB
K OAHOMY OCHOBaHUIO

dop Mkl Mepexooa
K HoBOMY oOocCcHOBaHMUKD

log b= log. b Log P b =l log_b
log  a )
log b = ] p=0

log, a



CBouncTtBa norapngpmosn

Iyctra>0,a1,x>0,y >0.
DcHoBHEBIE CBOHMCTBA JIOrTapu(PMOB:

l.[{log 1=0 2.llog_ a=1

3.|log_xy=log x+log y | 4. logh~§ =log, x-log x

5.|log, x"=m log x (m e R)

6.(log . x= —1—10ng (m #0)
m

7.|log x= log, x ,.b >0, bz1|— dopmyia nepexoaa
* log,a K HOBOMY OCHOBAHHK

8. log b: ,b>0’b¢1 9 xlogay= ylogax




MppaunoHanbHble YypaBHEHUS



OnpepneneH

YpaBHeHUA co.qepx(Mﬂ nepemMeHHyo nona
3HAaKOM KOpPHS, Ha3bIiBalOTCA MppaunoHanbHbIMU
YpaBHEHUAMMU

Cnoco6bI pelueHus

1. Bo3BepeHune obeunx yactem ypaBHeHUA B
cTeneHb

2. HaxoxaeHne obnacTtun aonycTtuMbIX 3HA4YEHUN
Hen3BeCTHOro

3. Acnonb3oBaHue paBHOCUIbHbIX Nepexonos



1. Bo3BepgeHne o6enx yacrten ypaBHeHUs B

NMpu Bo3seaeHun obenx “YECHSHPaBHeHns B yeTHylo
cTeneHb MOFyT MOSIBUTLCA MOCTOPOHHUE KOPHM.
MosToMy npM WCMNONbL30BaHUM YKa3aHHOro MeToaa
cnegyeT NpoBepUTb  BCe  HalWOeHHble  KOPHMW

n BKOU B UCXOOHOE YpaBHeHMe.
IGAGTaHOBK AHoe yp

Bo3Beaem o6e yactm ypaBHeHUs B
KBaapaT -
x*—x—2=0

x, =—1, x, =2
[MpoBepka

) x=—-1, /—1+2=—-1,1=—1 noorcno

2) x=2, N2+2=2,2=2 sepno
OtBeT: x=2



2. HaxoxpgeHune obnactm AonyCcTUMbIX
3HaYeHuu

a)Nx+1l++/x+3=—A/x+2-2

[lepeHoCcUM BblpaXkeHune, cogepkallee KBaapaTHbI KOPEeHb B
NEBYI0 YacTb

Nx+1l+V/x+3+Vx+2=-2

[ToCcKONbKY KOpHU apudmMeTrndeckne, To fieBast 4acCTtb
ypaBHEHUA HeoTpuLaTenbHa, a npasaga oTpuuarternsHa.
3Ha4uUT, ypaBHEHNE PELLEHNN HE UMEET

OTBeT: KopHeil Hem






